

Egri Könyvbemutató 2022.11.17.

Kedves Kollégák!

Lezajlott a *Ragály-2019 c. könyvünk első bemutatója, Egerben*; ahol nagy nyitottsággal, élénk érdeklődéssel, mondhatni nagy kedvességgel fogadtak bennünket. A csütörtöki rendezvényen több mint 60 személy vett részt, megtöltöttük a rendelkezésre bocsátott termet. A Markhót Ferenc Megyei Kórház és az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem prominensei is megtiszteltek jelenlétükkel, mondhatni Eger könyvszerető értelmiségének színe-java velünk volt. A szokásos egy órás bemutatóból bőven kétórás lett és még akkor sem sietett senki hazamenni. A fél 5-ös kezdésből közel fél 8-kor lett vége. Tekintve, hogy a Könyvtár du. 6-kor bezár; igazán hálásak lehetünk nekik a kitarásért. A könyvtár vezetői és munkatársai valóban mindent megtettek a közös rendezvényünk sikeréért.

És visszavárnak bennünket a következő könyvekkel... 😊

A MOÍKK részéről 7 tagunk volt jelen a bemutatón. Egri képzőművészeink (3 fő) alkalmi kiállítással gazdagították a rendezvényt.

Köszönet nekik (Dr. Juhász Andrea, Dr. Somogyi Éva) és főként *Tihanyi Ágnes* doktornak, aki helyi szervezőként hónapok óta készíti elő a könyvbemutatót, szabadságot vett ki erre a napra, és a "teadélután" megteremtésében szponzorként is részt vett. Jelzem minden csepp tea - rumos és citromos - és minden sóssütemény elfogyott!

Jó hangulatú és őszinte érdeklődéssel kísért Könyvbemutatót tudhatunk magunk mögött; a Ragály-2019 c. könyvünk tetszést és elismerést váltott ki. Az egriek megismerték a MOÍKK-ot, a Ragály-2019 c. könyvet és a Peregrinus Kiadót egyaránt. (Már is vannak új tagjelöltjeink.)

A Könyvtár - mint mondták - már korábban rendelt a könyvből 3 példányt, de egy sem volt elérhető; az olvasók, mindet kikölcsönözték és újakat kellett rendelniük már a rendezvényen történő felolvasáshoz is. Ez, talán jelent valamit... A Peregrinus Kiadó - a helyszínen - számos ajándékkönyvvel is hozzájárult a könyv ismertté tételéhez. Köszönet nekik!

Kérésre, a MOÍKK és Peregrinus Kiadó pecsétjével láttuk el a megvásárolt köteteket és mindkét részről szignáltuk.

A helyi sajtó - digitálisan és nyomtatott formában is - nagy figyelmet szentelt a rendezvénynek; az előzetes beharangozástól a híradásig és beszámolóig végig követték. A kórház média-referense, a Könyvár sajtósa és Heves M. Hírlap munkatársai is velünk voltak. Az első hírcikk már a csütörtök esti 19 órás lapzárta után azonnal, frissen, melegen megjelent a digitális HEOL-on, a világhálón; amikor még lényegében tartott a teázás és beszélgetés. (Engem már itthon várt, amikor fél 10 tájban hazaértem.)

A mai napon, a szombati hétfégi számban pedig a *Heves Megyei Hírlapban* terítették a hírt az egész megyében.

Szép volt lányok! Szép volt Fiúk! Így tovább. A második kiadásig...

Találkozunk Budapesten, Debrecenben, Békéscsabán! - jövőre...

Tájékoztatásul mellékelem a megyei lap előzetes, beharangozó cikkét és a beszámoló hírt, ami digitálisan és nyomtatott formában is megjelent.

Üdvözlettel: Misz Írisz